

平均降幅58%!内蒙古第九批国家药品集采结果更惠民

**新报讯(草原全媒·北方新报
记者 王利军)** 记者从内蒙古自治区医疗保障局了解,3月26日,第九批国家组织药品集中带量采购中选结果在内蒙古落地执行,41个产品平均降幅58%,群众就医购药负担进一步降低。

本次中选药品涵盖感染、肿

瘤、心脑血管疾病、胃肠道疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药以及急抢救药等重点药品,涉及11个治疗大类,其中短缺药首次大规模纳入集采。如治疗糖尿病的伏格列波糖,以0.2毫克规格为例,从集采前1.17元/片降至0.19元/片;治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊,以10

毫克规格为例,从集采前128.57元/粒降至3.73元/粒,每月可为患者节约购药费6500元左右。按照内蒙古首年约定采购量1388万支/片/粒测算,本次集采中选药品年节约资金9148万元。

“内蒙古自治区医保局将持续扩大集采品种范围,加强全流程监

管,督导各地按时完成协议采购量,做好政策培训和解读工作,切实保障群众及时享受政策红利。”内蒙古自治区医保局党组成员、副局长蔡红宇表示,截至目前,已有15个批次国家和省际联盟组织药品集采结果在我区落地实施,平均降幅超50%。



托克托县黄河开河节:观凌、品鱼、拍天鹅!

**新报讯(草原全媒·北方新报
首席记者 王树天)** 3月30日,呼和浩特市托克托县2024年第五届黄河开河节暨首届天鹅摄影文化节开幕。

作为本次活动的重头戏,托县炖鱼技能展示大赛吸引了众多食客的眼球(如图)。来自黄河一溜湾农家乐的厨师们摆开阵势,大显身

手,拿出地道的托县炖鱼绝活,精心烹制一条条肥美的大鲤鱼。本次比赛共有19家农家乐报名参加。经过紧张的比赛,8家农家乐获得优胜奖,11家农家乐获得优秀奖。

本次活动为期两天,以“观凌、品鱼、摄影”为主题,通过丰富多彩的文化旅游、美食品鉴、摄影展示、采风创作等活动,挖掘文化旅游资

源,带动乡村振兴,将开河节、天鹅摄影文化节打造成呼包鄂乌地区亮丽的旅游品牌,为加快建设呼和浩特黄河国家文化公园·河口旅游度假区作出积极贡献。期间还举办群众广场舞表演、非遗美食展、黄河麦野谷生态休闲旅游区采摘、摩托车巡游、沿黄踏青迎春健身徒步、摄影爱好者采风等文娱活动。

春季防火期内蒙古将派出1800多人靠前驻防

**新报讯(草原全媒·北方新报
首席记者 高志华)** 3月29日,自治区人民政府召开新闻发布会,就2024年全区森林草原防灭火工作部署情况向社会发布。自治区应急管理厅相关负责人作主题发布。自治区森林草原防灭火指挥部部分成员单位相关负责人回答了记者的提问。

据介绍,我区现有森林面积3.57亿亩,草原面积8.15亿亩,森林草原防灭火工作点多、线长、面广,任务十分艰巨。目前我区已全面进入春季防火期,火险等级将逐步升高。自治区党委、政府和森林

草原防灭火指挥部抢抓早,周密部署,自治区党委常委会3月22日专题研究部署森林草原防灭火工作,自治区人民政府3月11日印发《关于2024年森林草原防灭火的命令》,并召开全区森林草原防灭火工作会议进行全面部署。同时,自治区森林草原防灭火指挥部办公室于3月27日召开全区森林草原防灭火工作推进会,3月28日举办全区森林草原防灭火宣传月启动仪式,全面部署和推进2024年森林草原防灭火工作。

面对2024年森林草原火灾预防工作,自治区森林草原防灭火指

挥部办公室组织应急、林草、公安、森林消防4部门,将于3月25日至5月15日开展春防督查工作,特别要强化排查、整改、销号全过程责任链条,限期对问题隐患进行整改。内蒙古森林消防总队主动与应急、林草等部门联合开展防火督查、培训和训练演练,助力各地压实防火责任,形成工作合力。春防期间,计划派出34支分队1800余人靠前驻防,分批次进驻区内外27处重点火险区。清明、五一期间,还将派出124支分队2380人赴143处执勤点开展防火执勤专项行动,最大限度从源头上减少森林草原火灾隐患。

内蒙古农信女篮晋级四强

3月29日,WCBA季后赛1/4决赛展开第二场较量,手握赛点的内蒙古农信女篮坐镇主场迎战山东高速女篮。经过4节比赛,内蒙古农信女篮以71:54在主场拿下对手,以2:0的大比分顺利晋级四强。

当晚比赛开始后,山东女篮开场便拿下2分,内蒙古农信女篮则很快依靠快速反击和球员个人能力将比分反超,山东女篮也展现出了顽强的作风,紧紧咬住比分,首节战罢,内蒙古农信女篮以23:20领先。第二节双方展开对攻,内蒙古农信女篮快速进入状态,攻防核心琼斯火力全开,帮助球队建立了14分的领先优势。

下半场的比赛没有太多惊喜,内蒙古农信女篮利用对手的防守拆漏洞频频得分,将分差逐步扩大,最后阶段,内蒙古农信女篮换下全部主力,山东队依然顽强防守并追回一些分数,随着主裁判的哨响,内蒙古农信女篮以71:54在主场战胜对手。

本场比赛内蒙古农信女篮全员上场,外援琼斯砍下28分8篮板,潘臻琦贡献14分4篮板。4月3日,内蒙古农信女篮将首先进行半决赛客场比赛。

文/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

●速读

●3月29日,一批由美国发运的进境货物经天津港陆续在呼和浩特综合保税区内通关,并完成查验、掏箱作业、保税仓储等手续。此次通关申报的货物为苜蓿草,共52个标准集装箱,货值约380万元。这是继去年8月首批“区港联动”模式下的进境货物在综保区成功通关的又一成功实践,综保区“区港联动”模式取得实质性进展。(刘惠)